

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Sr. José Marlo Sandoval C.

Nuevo Gobernador de Clubes de Leones

El Sr. José Mario Sandoval C., juramentado recientemente en Miami, como Gobernador del Distrito D-2 El Salvador, de la Asociación Internacional de Clubes de Leones; promete intensificar su esfuerzo, en campañas humanitarias.

Investigase alza precio de la leche

El alza de la leche en polvo, y de los productos de la canasta básica originó en la sesión plenaria de la Asamblea Legislativa de ayer, discusiones entre los partidos. (Información en Pág. 3).

Capturan a secretaria de COMADRES

Por violaciones a los artículos 376 y 380, del Código Penal, la Policía Nacional consignó ayer al Juzgado Séptimo de lo Penal, a Maritza Delgado, secretaria de administración de "Comadres". Fue capturada el domingo pasado. (Información en Pág. 47).

Intercambio cultural

La Licda. Arely Villalta de Parada, decano de Humanidades y Ciencias Naturales, de la U. Tecnológica, informa sobre el intercambio cultural que con nuestro país, promueven Alemania y España. Regresó recientemente de una gira por ambos países.

Diez terroristas mueren en Chalatenango

Por lo menos diez terroristas murieron y siete más resultaron heridos en un enfrentamiento ocurrido ayer cerca de San José Las Flores, Chalatenango.

7 agosto reunión de Presidentes C.A.

Para el siete de agosto próximo en territorio hondureño está señalada la próxima reunión de Presidentes C.A., informó ayer el Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani. (Información en Pág. 3).

Nuevo Presidente de FINATA

El Lic. Raúl García Prieto, Presidente de FINATA, informa que próximamente serán entregados 7 mil 500 títulos a finateros de Sonsonate; y afirma que se avanza en el acceso a la tierra, por parte del sector campesino. (Información en Pág. 2).

Seminario sobre uso de la madera

La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO) y la Fundación Empresarial para el Desarrollo Educativo (FEPADE), realizaron un seminario sobre la utilización de la madera en la industria de la construcción.

Entendimiento entre SETA y ANDA

Un vehículo de la presidencia, 50 galones de gasolina más un aporte económico para el alquiler de su propio local del Sindicato de Trabajadores de ANDA, ofreció la nueva presidencia a los sindicalistas.



Licda. Arely de Parada



Lic. Raúl García Prieto

Editoriales

Otra repatriación desde Honduras

La noticia de que siete mil salvadoreños más, que se encuentran en Honduras como refugiados, volverán muy pronto al país, es sin duda la continuación de una actividad muy positiva. Nuestros compatriotas, pese a las dificultades existentes, vuelven a su terreno, al que de seguro añoran. Y el flujo periódico de repatriaciones indica que la situación nacional, a pesar de la violencia que se intensifica según las circunstancias, tiende a estabilizarse. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Feria Nacional de Agosto

(Viernes 7 de julio de 1939). Con desbordante entusiasmo se realizarán nuestras Fiestas Titulares y Feria Nacional de Agosto. Ya están completos los preparativos para recibir a los hermanos centroamericanos, en la seguridad de que su permanencia en nuestra ciudad capital les resultará sumamente grata, cómoda y hasta económica. El Comité Permanente afirma que no se repetirá el problema que hubo en Semana Santa, en que más de 3 mil turistas tuvieron problemas de alojamiento.

Indice

Nacionales / 2-3	Hermano Pablo / 12	Clasificados / 56-66
Internacionales / 4-5	Horóscopo / 41	La Cámara / 68
Editoriales / 6-7	Deportes / 48-51	Platillos / 68
Panorama Económico / 8	Cómicos / 52-54	Cines / 68-71
Sociales / 10-34		Indicador / 70

Preocupación por alza de precios de canasta básica

Hemos estado preocupados por el alza de los precios de la canasta básica. El maíz ha llegado a 75 centavos la libra y quisiéramos que no pasara de ese precio, dijo el Ing. Antonio Cabrales, titular del MAG.

El IRA es una organización muy grande, agregó, por lo que esperaba que tuviera unos dos millones de quintales de frijol, maíz, arroz y otros granos, pero no fue así, pues sólo encontramos 16 mil quintales de maíz.

Hallan leche contaminada

Lo que encontramos fue una gran

cantidad de leche en polvo, la cual estaba contaminada, según informó el Ministerio de Salud, por lo que tuvimos que regresarla a todos los lugares en los que se compró y retirarla de los expendios.

El IRA dejó un pedido de leche en polvo, hecho dos días antes de las elecciones, por la cantidad de 42 millones de colones. Ante este hecho y en vista de que hay otras organizaciones privadas que se dedican a importar leche en polvo, decidimos importar granos básicos, ya que es muy importante que

—Pasa a la página 67—

Epidemia de sarampión agrava crisis del Bloom

Un total de 2,650 casos de sarampión fueron atendidos de enero a mayo del corriente año en el Hospital Benjamín Bloom, dio a conocer ayer el Director, Dr. Luis Antonio Villatoro.

El profesional manifestó que la epidemia de sarampión, ha empeorado la crisis económica que ya era grave en el Hospital, ya que de su presupuesto normal de funcionamiento tuvo que echarse mano de millón y medio de colones, para salvar la vida de los niños que llegaron ese centro asistencial en graves consecuencias.

Actualmente, acotó, ese dinero co-

mienza a necesitarse para la compra de medicamentos y poder atender normalmente a nuestros pacientes.

El Dr. Villatoro, dio a conocer que el costo del tratamiento de cada niño encamado por sarampión fue de un mil 450 colones por cada y de 40 colones, por cada uno que se le dio consulta externa.

Esas cifras nos arrojan a la fecha un déficit presupuestario para la compra de medicamentos y atender a nuestros pequeños pacientes internos, dijo el médico director del Hospital

—Pasa a la página 40—

7 mil 500 títulos más de propiedad se entregarán

Un total de 7 mil 500 Títulos de Propiedad entregará FINATA dentro de quince días, a igual número de finateros del departamento de Sonsonate, informó ayer el Lic. Raúl García Prieto, Presidente.

La entrega de títulos la hará el Presidente de la República, Lic. Alfredo Cristiani, como una muestra más, de la firme decisión del nuevo gobierno de impulsar la Reforma Agraria, dijo el funcionario.

Ya se está trabajando de nuevo, agregó, en la inscripción de los títulos en el Registro de la Propiedad Raíz e

Hipotecas, a fin de entregar, dentro de unos 3 meses, los aproximadamente 9 mil títulos que hacen falta.

Para lograr este objetivo, enfatizó, se ha dialogado con el ministro de Justicia, quien ha dado todo su apoyo, girando las instrucciones precisas al departamento de registro, de manera que se agilicen los trámites de inscripción.

El Lic. García Prieto dijo también, que están actualizando una lista de personas que tienen dinero en efectivo y bonos en el Banco de Fomento

—Pasa a la página 67—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

TRES MUERTOS EN CHOQUE. Otro fatal accidente, por falta de precaución, ocurrió anoche en el kilómetro 24 de la Carretera Panamericana, en

jurisdicción de Santa Cruz Michapa, con saldo de tres muertos. Un pánjel jeep, cuyo conductor quiso rebasar a otro vehículo, chocó contra un camión.